
                                                                                  
درماني كاشاني دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشت  
  دانشكده پيراپزشكي

  

  د به دانشگاهورو ياوليه آشنائي دانشجويان با مهارت هاي:هدف كلي 
و  هبخش هاي كارگاهي به صورت برنامه جداگانه تنظيم شد( .بخش كلاس ها» مهارتهاي ورود به دانشگاه« آشنائي باآموزشي دوره  :عنوان دوره

  .)است پيوست ه ب
و رايانه در سالن رايانه  مربوط به مهارت هاي دستيابي به اطلاعات كتابخانه اي كلاس هاي -آمفي تئاتر دانشكده پيراپزشكي :محل برگزاري

  .و كارگاهها در سالن كنفرانس دفتر دانشكده برگزار مي شوددانشكده 
شنبه چهار تكنولوژي پرتوشناسي( ،) 4-6 سه شنبه فن آوري اطلاعات سلامت( ،) 8-10شنبه سه هوشبري (طبق برنامه كلاسي پيوست :زمان

4-2 (  
  دانشكده پيراپزشكي 1389ماه  مهر دانشجويان كارشناسي ورودي:فراگيران

  عضو هيئت علمي ليلا شكري زاده :مسئول دوره
   .شركت نمايند گواهي صادر خواهد شدبه طور منظم ي كه كل دوره را دبراي افرا :ارزشيابي

  )و آذر آبان ،مهر(، 89-90اولنيمسال  :سال تحصيلي

 فعاليتهاي دانشجويان مدرس
شيوه تدريس و 
 رسانه آموزشي

  اهداف ويژه
 :پايان بحث دانشجو بايد قادر باشددر

  :هدف كلي
  آشنايي

 :شجويان باندا

 تاريخ
  تعداد
 جلسات

فخرالسادات 
 مير حسيني

سش و همكاري و رپ
شركت در كل مراحل 

  برنامه

سخنراني و بحث 
و فعاليت 
  دانشجويان

  .خود را معرفي نمايد دانشجويان -1
  .را شناسايي نمايد اعضاي تيم برگزار كننده -2
  .اهداف دوره را بيان نمايد  - 3

ضرورت و اهميت 
  اول 7/7/89  دوره

  صادقيسميه 
سش و همكاري و رپ

شركت در كل مراحل 
  برنامه

سخنراني و بحث 
و فعاليت 
  دانشجويان

  .هدف از ارائه طرح درس را بيان كند -1
  .تشكيل دهنده طرح درس را نام ببريد اجزاء -2
 .خرج دهده بساسيت نسبت به نحوه اجراي طرح درس ح - 3
  .توضيح دهد را كاربردهاي طرح درس براي دانشجو-4

هيم مربوط به امف
  دوم  13/7/89  »طرح درس«

  صادقيسميه 

  مشاركت در بحث
  و پاسخ سوالات و

  زمونانجام پيش آ
  و پس آزمون در
  تاريخ هاي مقرر

        سخنراني ،
 –پاور پوينت 

  پرسش و پاسخ

اه، دانشكده،گروه آموزشي، دروس دانشگ(مفاهيم اوليه-1
پيشنياز، دروس مستقل، دوره آموزشي، دروس عمومي ، 

...) دروس اختصاصي، دروس عملي و دروس نظري و كارآموزي 
  .را شرح دهد

اهميت ثبت نام  و انتخاب واحد در هر نيمسال تحصيلي را  -2
 .بيان كند

ر هر قوانين مربوط به اخذ حداقل يا حداكثر واحد درسي د - 3
 .نيمسال را شرح دهد

  شرايط مربوط به معرفي به استاد را بيان نمايد -4

آشنائي با تعاريف 
و واژه هاي مورد 
استفاده در اداره 
آموزش و نكات 

اجرائي مربوط به 
  ثبت نام

  سوم 20/7/89

  سميه صادقي
  

  مشاركت در بحث
  و پاسخ سوالات

  

سخنراني ،        
پاور پوينت  
  خپرسش و پاس

  .مقرارت مربوط به عدم حضور در جلسات درس را بيان كند -1
  .مقررات مربوط به مشروطي را بيان نمايد -2
مقررات مهماني، انتقالي، مرخصي تحصيلي،تغيير رشته و  - 3

بازيابي ) در اختيار(انصراف از تحصيل را از راهنماي آموزشي 
 .نمايد

 .آيين نامه مربوط به امتحانات را بيان كند -4
آيين نامه ورود بدون آزمون دانشجويان ممتاز به مقاطع  -5

 .بالاتر را شرح دهد
ارائه تجارب  واحد آموزش دانشكده و بيان شايعترين  -6

  خطاهاي آموزشي  و راههاي جلوگيري از آن

آشنائي با مقررات 
و قوانين مربوط به 
مشروطي ،مهماني، 
انتقالي و مرخصي 

  تحصيلي

  چهارم 21/7/89



  
  بتوليزهرا 

  

  
  مشاركت در بحث

شركت در پيش آزمون 
و پس آزمون در وقت 

  مقرر

  
بازديد از كتابخانه 
همراه با توضيح 
  مسئول مربوطه

  .درس را شرح دهدجلسه از اهداف كاربردي اين  -1
نويسي  بخش مخزن، نشريات ،  فهرست(بخشهاي كتابخانه  -2

را ) ت ، سالن مطالعهو آماده سازي، اينترنت ، پروژه ها ، ميز امان
  .شرح دهد

امانت كتب (قوانين امانت (قوانين و مقررات كتابخانه  -3
، استفاده از كمد ...) فارسي و لاتين ، مجلات فارسي و لاتين و 
مفقود شدن  , تاخير , ها و عدم ورود وسايل به مخزن  ، تمديد 

  .را شرح دهد) كتب ، استفاده از كامپيوتر ، تسويه حساب

  ي كتابخانهمعرف
ه و آشنائي  ممقد

  با اهداف اين درس
29/7/89  

  
  
  
  پنجم

 بتوليزهرا 
مشاركت در بحث و 
 انجام كار عملي

  ،سخنراني
  پاور پوينت

 انجام كار عملي

 .پارس آذرخش را توضيح دهد برنامه قسمتهاي مختلف -1
 .يك كتاب فارسي را در برنامه جستجو كند -2
 .ه جستجو كنديك كتاب لاتين را در برنام - 3
  پايان نامه و سي دي را در برنامه جستجو نمايد -4

آشنايي با نرم افزار 
  ششم 6/8/89  پارس آذرخش

 بتوليزهرا 
مشاركت در بحث و 
 انجام كار عملي

  سخنراني
همراه كار با به 

 اينترنت

 .استراتژي جستجو در موتور جستجوها را شرح دهد -1
همترين بانك م به عنوان ساده ترين و Pubmedدر -2

  .اطلاعاتي پزشكي لاتين  جستجو نمايد
به عنوان ساده ترين و مهمترين بانك  Iranmedexدر - 3

  .اطلاعاتي پزشكي فارسي  جستجو نمايد
  در سايت دانشگاه و بخش  كتابخانه  جستجو نمايد - 4

  

آشنايي مقدماتي 
با روشهاي 
جستجو در 
  اينترنت

  هفتم 13/8/89

  
  
  
 
   

  
  

  : منابع
  
آئين نامه آموزشي دوره كارداني ،كارشناسي پيوسته و كارشناسي نا پيوسته مصوب بيسـت و ششـمين جلسـه شـوراي  عـالي        -

  با اصلاحات جديد 23/3/83برنامه ريزي علوم پزشكي 
پزشـكي  دانشـگاه علـوم   : اصـفهان .آشنايي با روش جستجوي مقالات علوم پزشكي معتبر در مـدلاين  : بهادراني مهناز ، مدلاين -

  . 1385اصفهان، 
  1374: رهگشا: شيراز. آشنايي با كتابخانه و منابع آن. نيك كار مليحه  -
  1375سازمان مدارك  فرهنگي انقلاب اسلامي، : تهران. كتاب و كتابخانه. فدايي عراقي، غلامرضا-
  1385سمت، : تهران.آشنايي با بانكهاي اطلاعاتي. جعفرنژاد، آتش -
  1384كريمه اهل بيت، : قم . اينترنت براي همه. افرشي زاده حميدرض -
  1385تهران، فيض دانش، . مرجع سايتهاي اينترنت پزشكي. كوهساريان سعيد -

  

1-Roger C.Greer. introduction to the Library and information Professions  
Westport: Libraries unlimited , 2007 
2-Mls,AHIP elizabeth  connor ,An introduction to instructional serries in academic   
libraries .Canada.Routledye.2008   
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